
  

7
8
=

14
....



  

Correction :

7
8
=

14
16

× 2

× 2



  

3
4

= …...... %



  

Correction :

3
4
=

3×25
4×25

=
75

100 = 75 %



  

7×......=6,3



  

Correction :

7×0,9=6,3



  

 

Quelle est l'aire du triangle ?

5 cm

4 
cm



  

Correction :

L'aire du triangle est égale à :

5×4
2

=10 cm²



  

Donner le plus petit entier 
supérieur à 1126 qui 

soit divisible par 5. 



  

Correction :

π× R
2
×h

Un entier est divisible par 5 si son chiffre
des unités est 0 ou 5.

Donc 1130 est le plus petit entier supérieur à 
1126 qui soit divisible par 5.



  

Dans un groupe de

200 élèves, il y a 86 garçons. 

Quel est le pourcentage
de garçons ?



  

Correction :

π× R
2
×h

Il y a 43 % de garçons. 

86
200

=
86÷2
200÷2

=
43

100
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